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Expozice Moravskoslezského kraje tradičně dává prostor i vybraným firmám, které v
regionu sídlí a podnikají v oblasti chytrých technologií, vysokého strojírenství nebo
technologií s vysokou přidanou hodnotou. Návštěvníci veletrhu tak mohou navázat nové
obchodní kontakty a prozkoumat, jak mohou tyto moderní technologie pomoci jejich
byznysu.

S kým se na našem stánku můžete setkat?

ELVAC se specializuje na průmyslovou automatizaci a elektrotechniku. Firma dodává počítačové
systémy, periferie a komunikační zařízení pro automobilový průmysl a energetiku. Vyrábí systémy
pro řízení energetických sítí, robotické montážní linky a jednoúčelové stroje. ELVAC také vyvíjí
technologie pro umělou inteligenci a ochranu ovzduší.

Ferrit je český lídr ve vývoji a výrobě transportních systémů pro důlní a stavební průmysl. Jejich
produkty zahrnují závěsné monorailové systémy, kolejová i bezkolejná vozidla a další specializované
stroje pro bezpečnou a efektivní přepravu osob a materiálu v náročných podmínkách​.

TraMoTech, start-up zaměřený na vývoj nízkoemisních kolejových vozidel pro regionální dopravu, si
klade za cíl přinést na trh moderní alternativu k zastaralým vlakovým soupravám. Jejich vize spojuje
inovace v oblasti železnice a čisté energie s využitím vodíkových technologií.

Moravskoslezské energetické centrum (MEC) se zaměřuje na odborné poradenství v oblasti
energetiky a realizaci inovativních projektů, jako je Centrum veřejných energetiků. Jejich účast na
veletrhu má za cíl posílit spolupráci s klíčovými partnery a podpořit rozvoj čisté energie v regionu.

Moravskoslezský vodíkový klastr aktivně podporuje rozvoj ekosystému vodíkového údolí
Moravskoslezského kraje a uplatnění vodíkových technologií při hospodářské transformaci
Moravskoslezského kraje.

Kde nás najdete?

Na stánku číslo 6 v pavilonu A1 v areálu brněnského výstaviště.

Návštěvníci veletrhu si budou moci vyzkoušet také vodíkové technologie v akci. Díky společnostem
Vítkovice a Cylinders Holding budou k dispozici zdarma zkušební jízdy vodíkovými automobily v
areálu Brněnského výstaviště.
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